
red

Putangi Pinot Noir  475*
central otago, new zealand 2020 // 100% pinot noir 
berries, cloves, cherry, chocolate, spice, plum 

Wet Jacket Pinot Noir 595*
central otago, new zealand 2020 // 100% pinot noir
blackberry, chocolate, smokey char

Heart & Soil Reserve 625*
langhorne creek, south australia 2016 // 100% shiraz 
oaky, black forest fruit, chocolate

Valenciso Reserva Doca 645*
rioja, spain 2015 // 100% tempranillo
dark fruit, vanilla, tobacco

China Silver Heights Family Reserve 675
lelan mountain, ningxia 2016 // cabernet sauvignon, merlot
dark fruit

Chateau De Saint Cosme Gigondas AOC 685*
rhone valley, france 2018  // grenache, syrah, mourvèdre, cinsault
dark currant, fig fruit, tobacco

2πr Gratavinum biodynamic 750*
priorat, spain 2014 // shiraz, cabernet sauvignon, grenache, cariñena 
earthy, oaky, plum

Chateau La Truffe - Pomerol AOC 795*
bordeaux, france 2018 // merlot, cabernet franc, cabernet sauvignon
black fruit, oaky, rich

Lupé Cholet Mercurey 795*
bourgogne, france 2018 // 100% pinot noir
smoky, oaky, cherries, pepper 

Caprili Brunello Di Montalcino 825*
tuscany, italy 2014 // 100%  sangiovese
fruity, spices, intense fragrance

Resalte Expresion 850*
ribera del duero, spain 2011 // 100%  tempranillo
oaky, earthy, black cherry

Albert Bichot Santenay 1er Cru 'Clos 
Rousseau AOC' 895*
bourgogne, france  2014 // 100% pinot noir 
nervy, fleshy ,white pepper, kirsch 

Il Pino Di Biserno 995*
toscany, italy 2016 // cabernet franc,  merlot,  
cabernet sauvignon, petit verdot 
oaky, red cherry, herb, elegant palate 
94/100 points - wine spectator

Greystone Thomas Brother 995*
waipara valley, new zealand 2020 // 100% pinot noir 
oaky , vanilla ,orange peel

Lupé Cholet Gevrey-Chambertin 1195*
bourgogne, france 2017 // 100% pinot noir
fruity, oaky, gingerbread notes

Albert Bichot Vosne-Romanée 1995*
bourgogne, france 2015 //100% pinot noir
wild cherry, toast, truffe  



red

Il Sole Nero D'Avola organic wine 325*
sicily DOC, italy 2020  // 100% nero d'Aavola
forest-berry, supple, velvety taste

Leyda Reserva Carmenere 325*
maipo valley, chile 2021 // 100% carménère
oaky, caramel, tobacco

Tenuta Lilliano Chianti Classico DOCG 325*
toscany, italy 2019 // sangiovese, colorino, merlot
fruity and floral, with a good intensity, accompanied

Longue Toque-Roques N Toque natural wine 350*
gigondas, france 2020 // grenache, syrah
rich, dark fruit, violets

Gagliasso Barbera D’alba 355*
piedmont, italy 2019 // 100% barbera
rich, minerals, blackberry, plum, elegant finish

Saint Cosme Côtes Du Rhône 365*
rhone valley, france 2021 // 100% shiraz
boysenberry fruit, violet, anise
wine spectator top 100+91/100 points - wine spectator

Resalte Vendimia Seleccionada 365*
Ribera del Duero, Spain 2019
Very fresh red fruits, coffee, smoke, vanilla

Antale Salento IGT 375*
puglia, italy 2017 // negroamaro, primitivo, malvasia nera
soft, harmonious

Josep Foraster Les Gallinetes organic wine 395*
conca de barbera, spain 2019 // trepat, grenache, syrah
red fruit, spice

Bourgogne Nature D’ursulines natural wine 445*
bourgogne, france 2019 // 100% pinot noir
red fruit, grass, peppercorn       

Delmoro natural wine 450
la comarcal, valencia, spain 2018// 100% bobal
light, red fruit, fresh herb     

Domaine Bousquet “Gaia Blend” 495*
tupungato uco valley mendoza, argentina 2016 // 100% malbec
blackberry, spices, truffles

Origen De Resalte 495*
ribera del duero, spain 2017 // 100% tempranillo
oaky,  black fruit, toast

Muriel Gran Reserva 495*
rioja, spain 2010 // 100% tempranillo
dark fruit, vanilla, cigar tobacco
Gold medal - concours mondial de bruxelles

请不要吸电子烟和香烟

如自带食物酒水将收取清洁及服务费 200 元

Please no vaping no smoking

200rmb BYO food & drink cleaning & service fee



前菜 starters     选择 3 种 choose 3  128

话梅小番茄 Sour plum sweet tomato  30
盐烤毛豆 Salt roast mao dao  28
盐烤银杏 Salt roast ginko  28
麻辣鲜蛤 Spicy clam  28
酒浸甜虾 Yellow wine marinated sweet shrimp  58 
烤鱼翅 Grilled ray fish wings  45
安鱇鱼肝 Monk fish liver  48 2pc  
鲍鱼芥末青苹果  Abalone, green apple, wasabi  58 
和牛海胆塔塔 Wagyu and sea urchin tartare  58 1pc

多种菜苗松子色拉 Mix sprouts salad  52
莲藕茼蒿柚汁色拉
Chrysanthemum, lotus salad, yuzu dressing 48

当日刺身 today's sashimi 

精选单人拼盘 ( 三种 )
Sashimi selection 3kinds  98 per person

精选单人拼盘 ( 五种 )
Sashimi lux selection 5kinds  198 per person

金槍魚大脂 Tuna o toro  188 2pc

金枪鱼中脂 Tuna chu toro  138 2pc 

金枪鱼赤身 Tuna  98 2pc  

三文鱼 Salmon  48 2pc   

贝柱 Scallop  58 1pc   

大竹荚鱼 White trevally  48 2pc   

小竹荚鱼 Jack mackerel  48 2pc

牡丹虾 Spot prawns  98 1pc    

海胆 Sea urchin  138    

手卷 hand roll

大腹金枪鱼泥海胆手卷    

O toro tuna & sea urchin hand roll  88 1pc  

香煎鹅肝手卷
Goose foie gras hand roll  88 1pc

鳗鱼手卷
BBQ eel hand roll  46 1pc Recomended 厨师推荐

white

Mont'albano DOC organic wine 325* 
friuli grave, italy 2021 // 100% pinot grigio
tropical fruit, banana, passion fruit

Tuffeau Saumur AOC Blanc 350*
loire valley, france 2021 // 100% Saumur herbal 
notes, citric notes, refreshing

Domaine Bousquet Reserva 365*
tupungato uco valley, argentina 2020 // 100% 
chardonnay citrus notes, peach, lime

Matahiwi Sauvignon Blanc 395*
waipara valley, new zealand 2022 // 100% 
sauvignon blanc passionfruit, lime, gooseberry

Olivier Tricon Chardonnay AOC  395* 
bourgogne, france 2020 // 100% chardonnay 
rich, wild mushrooms notes, mineral 

Sitzius Riesling Spätlese 425*
nahe, germany 2020 // 100% riesling 
citrus, lemon, honey

Domaine Maire & Fils L'étoile 425*
jura, france 2019 // chardonnay, sauvignon 
mineral notes, dried fruit

Franz Etz Grüner Veltliner 425*
kamptal, austria 2018 // 100% grüner veltliner
green apple, pear, herbal notes

Olivier Tricon Chablis AOC 450*
bourgogne, france 2020 // 100% chardonnay
lingering, pleasant, floral, vanilla notes

Olivier Tricon Chablis 1er Cru AOC 
Montee De Tonnerre 575*
bourgogne, france 2017 // 100% chardonnay
softness , fresh, citrus 

Schloss Reinhartshausen 
Siegelsberg Riesling 850*
trocken "erstes gewachs" rheingau, germany 2016  
100% riesling // grapefruit, lime zest, white peach

Deep Woods Estate Reserva Chardonnay 895*
margaret river, australia 2016 // 100% chardonnay
peach, oaky notes, citrus

Saint Cosme Condrieu AOC 950*
rhone valley, france 2014 // 100% viognier
oaky, earthy, tree fruit

Lupé Cholet Meursault 1295* 
bourgogne, france 2017 // 100% chardonnay
white peach, hawthorn   








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




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烤肉 grilled meat

M9+ 和牛肉片 
Wagyu M9+ 238 50g 

澳洲 M5 西冷牛肉片配海胆 鸡蛋黄  
M5 Black Angus sirloin w. sea urchin & yolk  128 2pc  

澳洲 M3 和牛里脊黑松露三明治
M3 Black Angus sirloin black truffle sandwich  168 2pc

炭烤牛肋条 
BBQ wagyu flank  38

香烤伊比利亚猪颈肉 柚子盐  
Yuzu salt BBQ Iberian pork neck 58

烧鸟 yakitori 1pc ｜每串

精选烧鸟拼盘�
Mixed grilled 3yakitori + 2rare 128

京葱鸡腿肉 Chicken leg w. leek  28
紫苏鸡腿肉 Chicken leg w. shiso  28
鸡中翅 Chicken wing  32
鸡软骨 Chicken soft knee bone  22
鸡皮 Chicken skin  22
鸡翅根 Chicken wing drumstick  20
明太子鸡翅 Chicken wing w. mentaiko  32
杭椒鸡胸 Chicken breast filet w. green pepper  25
鸡肉丸子配无菌蛋 Chicken meat ball w. egg yolk  28

内脏稀有部位 rare 1pc ｜每串

鸡肝 Chicken liver  22 
鸡心 Chicken heart  22
鸡胗 Chicken gizzards  20
鸡脖子肉 Chicken neck  25  
鸡生蚝 Chicken oyster  36
鸡肩肉 Chicken shoulder  32

sparkling

Bujonis Cava Brut 395*
cava DO, spain // macabeo, xarel-lo, parellada
crisp, white peach, minerals, dry

Torello Special Edition Brut Reserva 475*
corpinnat, spain 2015 // parellada, xarel-lo, macabeo
dry, ripe apple, melon

Champagne J.contet Pere & Fils Brut 695*
g.h.martel, france NV // pinot noir, pinot meunier, chardonnay
fresh, lemon aroma, mineral 
gold medal – gilbert et gaillard

Laurent Perrier Cuvée Rosé Champagne 1650
tours sur marne, france // 100% pinot noir 
fruity, strawberry, raspberry

Dom Perignon Brut 2950
champagne, france 2010 // 100% chardonnay
elegant, pear, apricot, almond

rosé

Delaunay Rosé 'Les Cabotines'  375*
loire valley, france 2020 // gamay, pineau d'aunis 
spicy, fruity nose, well-balanced

Paul & Fils Rosé 395*
provence, france 2021 // grenache, syrah, cinsault 
red fruit, citrus, peach

orange wine "Skin Contact Wine"

Casca Sauvignon Blanc 365*
loire valley, france 2020  // 100% sauvignon blanc 
orange zest, minerality, citrus notes

Inoes Pituko Natural Wine 380
curicó valley, chile 2020 // 100% chardonnay
fruity, yellow apple, gooseberry  

Muddy Water Skin Fermentelaunay 375*
waipara valley, new zealand 2021 // gewurztraminer, riesling 
osmanthus, spice, fruity nose

Bodegas Cueva Orange natural wine 420
valencia, spain 2020 // macabeo, planta nova
orange, crisp, zesty, cedar fruit, almond
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烤海鲜 grilled seafood

碳烤活鲷 Whole snapper  268 
大明虾 Ming shrimp  118 1pc    

香烤八爪鱼腿  Grilled octopus leg  108
酱烤大鱿鱼 Squid, tare, mayo  78 
炭烤活鳗 River eel  88

烤蔬菜 grilled vegetables  

明太子西葫芦 Zucchini w. mentaiko  26 1pc

香菇 Shitake mushroom  18 1pc

芦笋 Asparagus  28
杏鲍菇 Eryngii mushroom  22
秋葵 Okra  15 1pc

青水果椒 Green sweet pepper  22
黄油玉米 Buttered sweet corn  18

主食 rice 

海胆刺生饭   

Sea urchin & sashimi rice bowl  125 

烤饭团 紫苏梅子
Grilled rice ball  shisho + plum  28 1pc

烤日本手工芝士年糕
Grilled sticky rice with nori  22 1pc

味增汤
Miso soup  18

甜品 dessert

大福 榴莲｜芒果｜草莓
Mochi  durian | mango | strawberry  20

摩卡巧克力慕斯
Chocolate mousse 35

香橙布丁
Orange pudding  28

柚子菠萝蛋白饼  
Yuzu & pineapple meringue 38

* our own imported wines bringing you better quality, better value. 200rmb BYO glass cleaning & service fee 
* 为我们自己进口的酒水 , 为您提供更多优品质高性价比的选择。如自带酒水将收取清洁及服务费 200 元

wine by glass

sparkling

Bujonis Cava Brut 80 / 395*
cava DO, spain // macabeo, xarel-lo, parellada
crisp, white peach, minerals, dry

rosé

Delaunay Rosé 'Les Cabotines'  80 / 375*
loire valley, france 2022 // gamay, pineau d'aunis  
strawberry, spicy, fruity

white

Matahiwi Estate  85 / 395*
waipara valley, new zealand 2022 // 100% sauvignon blanc 
passionfruit, lime, gooseberry 

red

Bourgogne Nature D’ursulines natural wine  85 / 445*
bourgogne, france 2019 // 100% pinot noir
red fruit, grass, peppercorn 
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软饮 & 果汁 soft drink & juice

橙子 , 姜黄 , 蜂蜜 , 黑胡椒
Orange, turmeric, honey, pepper juice  38

黄瓜 , 梨 , 刁草 , 羽衣甘蓝
Cucumber, pear, dill, kale juice 38

胡萝卜，生姜，薄荷，香茅
Carrot, ginger, mint, lemongrass juice 38

乌龙茶 Ice oolong tea  38

手打柠檬茶 Fragrant lemonade 38

卡尔必思 Calpis soda  38

天然气泡 Sparking 28 ｜ 58  250ml ｜ 750ml 

天然矿泉水 Still water 19 ｜ 48 250ml ｜ 750ml 

咖啡 coffee

意式浓缩 Espresso 25

美式咖啡 Americano ice | hot 25

拿铁 Latte ice | hot 38

卡布奇诺 | 澳白 Cappuccino 38

抹茶拿铁 Matcha latte ice | hot 38

香浓巧克力 Chocolate ice | hot 38

茶位费 cha shui fee  10

烧酒 shocho

壹岐玄海 贮藏熟成麦烧酒
Ikigenkai jukusei mugi shochu  45 ｜ 480
60ml ｜ 720ml

小正 藏之师魂芋烧酒
Komasa kuranoshikon imoshochu  55 ｜ 550
60ml ｜ 720ml

玉乃光 29 米烧酒
Tamanohikari 29 kome shochu  58 ｜ 560
60ml ｜ 720ml

日本威士忌 japanese whisky

白州 1973 年单一麦芽威士忌 
The hakushu 1973 
Distiller's reserve single malt whisky 30ml 148

三得利威士忌 ( 响 ) 和风雅韵
Hibiki japanese harmony blended whisky 30ml 188

山崎 1923 单一麦芽威士忌
The yamazaki 1923 single malt whisky 30ml 188



鸡尾酒 cocktail  

嗨起来 Junn highball  78
Suntory toki, creme de cacao, passion fruit liqueur, jasmine soda

三得利嗨棒 House suntory highball  78
Suntory toki, soda, lemon, shiso leaves

乌梅嗨棒 Ume plum highball  78
Suntory toki, ume juice, soda, salty plum 

柚子薄荷苏打 Yuzu mint soda 78
Yuzu sake, mint leaves, soda

柚子精 Yuzu sour  78
Sake, maraschino, yuzu sake, grapefruit bitter

空降日本 Around japan  78
Full ripe plum wine, vermouth rosso, green apple

味增古典 Miso Fashioned 78
Whisky washed miso, butter, shiso leaves

鲜味与烟熏 Umami paradise 78  
Mezcal, grapefruit, umami syrup, lemon, seaweed 

抹抹茶茶 Matcha matcha 78
Gin, creme de cacao, white chocolate liqueur,  cream, matcha

玉乃光 京柚子酒 60ml | 720ml 

Tamanohikari kyono yuzu wine 45 | 480

玉乃光 京梅子酒 60ml | 720ml 

Tamanohikari kyono ume wine 55 | 580 

啤酒 beer

京 a 飞拳淡色艾尔
Jing a ipa  330ml  48

朝日啤酒
Asashi beer bottle 38

干甜浓厚 dry | full body	

玉乃光 94纯米吟酿清酒
Tamanohikari 94 junmaiginjo sake  290 | 580
Kyoto ｜ seimaibuai 60% ｜ 300ml ｜ 720ml

上善如水 熟成纯米吟酿
Jozen mizunogotoshi  junmai ginjo  450
Hyogo  ｜ seimaibuai 60% ｜ 720ml

黑龙 九头龙纯米清酒
Kuzuryu junmai sake  580
Fukui-ken ｜ seimaibuai 65% ｜ 720ml

贺茂鹤 一滴入魂纯米吟酿清酒
Kamotsuru ittkinyukonjunmaiginjo sake  650
Hiroshima ｜ seimaibuai 65% ｜ 720ml

天狗舞 山废纯米清酒
Tengumai yamahaijunmai sake  590
Daiginjo ｜ seimaibuai 60% ｜ 720ml 

五凛纯米清酒
Gorin junmai sake  590
Ishikawa ｜ seimaibuai 60% ｜ 720ml

贵 特别纯米清酒
Taka tokubetsujunmai sake  380 ｜ 680
Yamaguchi ｜ seimaibuai 60% ｜ 300ml ｜ 720m



气泡清酒 sparkling sake

七贤 山之霞起泡酒
Shichiken yamanokasumi 
Sparkling sake  580 | 950
Yamanashi ｜ seimaibuai 70% ｜ 360ml ｜ 720ml

清新果香 fresh | fruity	

飞鸾 纯米吟酿清酒 
Hirado junmai sake  480
Nagasaki ｜ seimaibuai 60% ｜ 500ml

贺茂鹤 藏 生纯米清酒 
Kamotsuru kuranama sake 480
Hiroshima ｜ seimaibuai 69% ｜ 720ml

玉乃光北海道吟风 纯米吟酿清酒
Tamanohikari hokaidoginpo junmaiginjo 585
Kyoto ｜ seimaibuai 60% ｜ 720ml

黑龙垂口淡浊 纯吟生酒
Kokuryu cloudy junmai sake  680
Fukui ｜ seimaibuai 55% ｜ 720ml

出羽樱 贵酿清酒
Dewazakura kijo sake  780
Yamagata  ｜ seimaibuai 50% ｜ 500ml

贵 特别纯米生清酒
Taka tokubetsujunmai nama sake 880
Chugoku ｜ seimaibuai 60% ｜ 720ml

獭祭 三割九分纯米大吟酿
Dassai  junmai daiginjo  980
Yamaguchi ｜ seimaibuai 39% ｜ 720ml

獭祭 二割三分纯米大吟酿
Dassai junmai daiginjo  1700
Yamaguchi ｜ seimaibuai 23% ｜ 720ml

浓郁醇厚 strong mellow 

旦 生原纯米吟酿清酒
Dan junmai sake  800
Amanashi ｜ seimaibuai 50% ｜ 720ml

贺茂鹤 大吟酿清酒
Kamotsuru daiginjo sake  258 ｜ 900
Saijo ｜ seimaibuai 50% ｜ 180ml ｜ 720ml

黑龙 水晶大吟酿清酒 
Kokuryu crystal daiginjo sake  1300
Fukui ｜ seimaibuai 50% ｜ 720ml

九头龙 大吟酿清酒
Kuzuryu daiginjo sake  2000
Fukui ｜ seimaibuai 50% ｜ 720ml

锅岛 纯米大吟酿
Nabe shima daiginjo sake  3500
Saga ｜ seimaibuai 35% ｜ 720ml

芳香丰富 rich | aroma	

松竹梅京都 纯米清酒
Kyoto junmaiginjo  380
Kyoto ｜ 720ml

杵之川金选 本酿造
Okawa kanatemoto sake 450
Nagasaki ｜ 720ml

梅之枝 纯米吟酿
Ume-noeda junmaijo  480
Nagasaki ｜ 720ml

月之桂 纯米吟酿 
Tsukinokatsura junmai ginjo 680
Daiginjo ｜ 720ml

清酒扎 sake jug

黑龙 九头龙纯米清酒
Kuzuryu junmai sake  180
Fukui-ken ｜ seimaibuai 65% ｜ 180ml


